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підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічної діяльності, заступника

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Мосіна О.В.

Міський голова                                                                           А.Райкович
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1. Паспорт

Комплексної програми діяльності

Кіровоградської міської дружини на 2017 рік

1. Ініціатор  розроблення

програми

Виконавчі  органи Кіровоградської

міської ради

2. Розробник програми Кіровоградська міська дружина

3. Співрозробник програми Кіровоградський відділ поліції 

Головного управління Національної 

поліції в Кіровоградській області

4. Відповідальний  виконавець

програми

 Кіровоградська міська дружина

5. Учасники програми  Кіровоградська  міська  дружина,

Кіровоградський  відділ  поліції

Головного  управління  Національної

поліції в Кіровоградській області

6. Термін реалізації програми 2017 рік

7. Перелік  бюджетів,  які  беруть

участь у виконанні програми

 

Міський бюджет 

8. Загальний  обсяг  фінансових

ресурсів,  необхідних  для

реалізації програми

936 176,0 грн
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2. Законодавча та нормативно-правова база

1. Закон України „Про участь громадян в охороні громадського  порядку

і державного кордону”

2. Указ Президента України від 19 липня 2005 року № 1119 „Про  заходи

щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності”

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2000 року № 1872

„Про  затвердження  Типового  статуту  громадського  формування  з  охорони

громадського порядку і державного кордону, описів зразків бланка посвідчення

і нарукавної пов’язки члена такого формування”

4. Розпорядження  Кабінету Міністрів  України  від 08 лютого  2006 року

№ 73-р „Питання діяльності громадських формувань з охорони громадського

порядку і державного кордону”

5. Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм

економічного і соціального розвитку України"

 6. Розпорядження  голови  Кіровоградської  обласної  державної

адміністрації  від  06  травня  2010  року  №  376-р  «Про  ефективність  роботи,

взаємодію  місцевих  державних  адміністрацій  та  правоохоронних  органів

області  у  сфері  профілактики  правопорушень,  дотримання  прав  і  свобод

громадян» 

 7. Рішення Кіровоградської міської ради від 24 лютого 2011 року   № 225

„Про затвердження Положення про Кіровоградську міську дружину”

8.  Рішення  виконавчого  комітету  Кіровоградської  міської  ради  від

09 січня 2016 року № 85  „Про погодження проекту рішення Кіровоградської

міської ради  „Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від

27  січня  2015  року  №3951  „Про  затвердження Програми  економічного  і

соціального  розвитку  міста  Кіровограда  на  2015  рік  та  основних  напрямів

розвитку на 2016 і 2017 роки ”  
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                                              3. Мета Програми

          Метою  Комплексної  програми  діяльності  Кіровоградської  міської

дружини на 2017 рік є підвищення рівня забезпечення прав та свобод громадян

міста, посилення  контролю  за  станом  правопорядку  в  громадських  місцях,

сприяння  роботі  підрозділам  Національної  поліції  з  профілактики

правопорушень, виконання  правил  з  питань  благоустрою,  підвищення

ефективності реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій і

подій.

4. Співпраця з виконавчими органами міської ради

Надавати  допомогу  управлінню  апарату  міської  ради,  виконавчим

органам ради (спеціалізована інспекція, відділ культури і туризму, відділ сім’ї

та  молоді,  управління  по  сприянню  розвитку  торгівлі  та  побутового

обслуговування  населення,  управління  розвитку  транспорту  та  зв’язку,

організаційний  відділ  та  інші)  при  здійсненні  ними  рейдів  та  перевірок,

проведенні масових заходів в місті.

За планами відділу культури і туризму, під час проведення новорічних та

різдвяних свят забезпечувати цілодобове чергування біля   Новорічної ялинки

та на площі  Героїв Майдану, а також при проведенні масових заходів з нагоди

святкування Дня міста.

За  дорученням  керівництва  міської  ради  та  виконавчого  комітету

надавати допомогу управлінню розвитку транспорту та зв’язку  у здійсненні

контролю  за  виконанням  окремих  умов  договорів  між  перевізниками   та

управлінням розвитку  транспортом  та  зв’язку  на  перевезення  пасажирів

міським пасажирським транспортом (автобуси, маршрутні таксі, тролейбуси),

а також під час перевезень мешканців міста до садово-городніх ділянок.

Підсумки контролю надавати керівництву міської ради та виконавчого 

комітету для вжиття заходів та усунення недоліків.

5. Взаємодія дружини зі структурними підрозділами Кіровоградського

відділу поліції Головного управління Національної поліції в

Кіровоградській області

Забезпечувати взаємодію дружини зі структурними підрозділами поліції

Кіровоградського відділу поліції Головного управління Національної поліції в

Кіровоградській  області  згідно  з  чинним  законодавством  та  інструкцією

УМВС України з організації роботи органів внутрішніх справ з громадськими

формуваннями.

Сприяти  міським  підрозділам  управління  департаменту  протидії

наркотичної  залежності  Національної  поліції  України  з  метою  виявлення

джерел  постачання  та  розповсюдження  наркотичних  засобів,  а  також

виявлення та взяття на облік осіб, які вживають наркотичні засоби.
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6. Основні завдання щодо реалізації пріоритетів 

діяльності міської дружини у 2017 році  

Допомога підрозділам поліції у здійсненні аналізу стану правопорядку в

мікрорайонах  міста,  сприяння  заходам  щодо  запобігання  злочинності  та

адміністративним проступкам.

Здійснення  контролю  за  виконанням  окремих  умов  договорів  між

перевізниками та управлінням розвитку транспорту та зв’язку на перевезення

пасажирів міським пасажирським транспортом.

Участь у проведенні спільних рейдів-перевірок спеціалізованої інспекції,

управління  по  сприянню  розвитку  торгівлі  та  побутового  обслуговування

населення  тощо,  у  складі  комплексних  груп  з  метою  ліквідації  стихійної

торгівлі,  а  також  у  рейдах  спільно  з  працівниками  управління  власності  та

приватизації комунального майна в обстеженні безхазяйних об'єктів.

Щотижня (вівторок, четвер, субота) під час прийому з особистих питань

громадян  м.  Кіровограда  дільничними  інспекторами  поліції  у  приміщеннях

ГПОП  №  5, 12,  101  надавати  допомогу  в  організації  такого  прийому  та

вживати необхідних заходів згідно з чинним законодавством. 

Сприяти  у  забезпеченні  громадського  порядку,  збереженні  у

недоторканності пам’ятників на Фортечних валах, на Алеї Почесних поховань

загиблих учасників АТО на Рівнянському кладовищі.

Продовжувати  тісну  співпрацю  ГПОП  №  101  зі  студентським

громадським  формуванням  Кіровоградського  національного  технічного

університету разом з Кіровоградським відділом поліції Головного управління

Національної поліції  в Кіровоградській області.

Спільно  проходити  тренування  у  спортивному  комплексі

Центральноукраїнського національного технічного університету.

Вживати заходів щодо активізації роботи окремої дружини № 12 з метою

підтримки  громадського  порядку  в  районі  гуртожитків  Кіровоградського

державного  педагогічного  університету  імені  Володимира  Винниченка  по

вулиці  Полтавській,  а  також  окремої  дружини  №  101  по  підтримці

правопорядку  в  вечірній  та  нічний  часи  у  гуртожитках  та  студентському

містечку  Центральноукраїнського  національного  технічного  університету  по

проспекту Університетському. 

Згідно  із  затвердженим  календарем  ігор  ФК  „Зірка”  допомагати

працівникам  міської  поліції  забезпечувати  громадський  порядок  під  час

проведення футбольних матчів на стадіоні „Зірка”, організації інших масових

заходів. 
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7. Участь дружини у заходах в умовах надзвичайних ситуацій у місті

         Разом  з  управлінням  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного

захисту  населення  та  Головним  управлінням  житлово-комунального

господарства Кіровоградської міської ради проводити спільні наради з метою

зменшення  загибелі  людей  на  пожежах  в  житловому  секторі,  брати  активну

участь  в  складі  комплексних  комісій  під  час  перевірок  стану  дотримання

правил  протипожежної  безпеки  у  районах  багатоповерхівок,  приватному

секторі  та  на  територіях  підприємств.  Проводити  роз’яснення   та  надавати

допомогу мешканцям міста в тих районах, які найбільше потерпають під час

повені,  розливу  річок,  танення  зимових  та  виходу  підземних  вод.  Під  час

чергування та патрулювання міста разом з працівниками Національної поліції

та  інших  правоохоронних  структур  проводити  роз’яснювальну  роботу  про

загрозу та небезпеку невідомих предметів в разі знаходження їх громадянами

та  гостями  міста,  а  також  про  невідкладність  інформування   найближчих

відділень  МНС  та  Національної  поліції  в  разі  знаходження  вибухо-

небезпечних  предметів. Брати  активну участь  у заходах  управління з  питань

надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту  населення    Кіровоградської

міської  ради  в  разі  загрози  землетрусу  та  інших  надзвичайних  природних

явищ.

8. Пріоритети діяльності міської дружини у 2017році

Забезпечення  виконання  рішень  міської  ради,  виконавчого  комітету  з

питань,  що  стосуються  громадського  порядку  та  безпеки  життєдіяльності

громадян, дотримання правил з питань благоустрою, торгівлі, підтримання в

належному санітарному стані території міста.

Організація  постійного  патрулювання  міста  спільно  з  працівниками

міського  відділу  поліції  Головного  управління  Національної  поліції  в

Кіровоградській  області  з  метою  підтримання  правопорядку,  запобігання

адміністративним  проступкам  та  злочинам  у  місті  (патрульна  служба,

дільничні інспектори поліції).

Участь  у  проведенні  спільних  рейдів-перевірок  з  представниками

відділів  і  служб  виконкому  та  поліції  щодо  продажу  спиртних  напоїв  і

тютюнових виробів неповнолітнім в закладах торгівлі та ресторанного бізнесу;

безпритульності та правопорушень неповнолітніми.

Спільно з відділом поліції Головного управління Національної поліції в

Кіровоградській  області  брати  участь  у  проведенні  в  навчальних  закладах

міста зустрічей з учнівською молоддю щодо недопущення вживання спиртних

напоїв, наркотичних речовин та інших хімічних засобів.

Надання  допомоги  за  дорученням  керівництва  міської  ради  та

виконавчого комітету управлінню розвитку транспорту та зв’язку у здійсненні

контролю  за  виконанням  окремих  умов  договорів  між  перевізниками  та
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управлінням розвитку транспорту та зв’язку на перевезення пасажирів.

Участь дружини у заходах в умовах надзвичайних ситуацій в місті.

9. Головні проблеми у сфері охорони громадського порядку

Відповідно  до  Закону  України  "Про  участь  громадян  в  охороні

громадського  порядку  і  державного  кордону" члени  громадських  формувань

виконують  завдання  спільно  з  працівниками  Національної  поліції.  Спільне

патрулювання  здійснюється  згідно з  єдиною дислокацією патрульної служби

поліції та графіків чергування працівників міської дружини.

На сьогодні якість співпраці бажає бути значно кращою. Наряди поліції

та  дружинники  мають  одержувати  більш  якісний  інструктаж.  Єдина

дислокація  патрульної  служби  поліції  також  потребує  удосконалення.  Крім

цього,  значного  покращення  потребує  зміст  та  методика  правової  та

спеціальної підготовки дружинників, яка також має здійснюватися офіцерами

національної поліції.

Для  оперативного  управління  та  зв`язку  з  поліцією  вважається  за

потрібне забезпечення засобами мобільного зв`язку як мінімум двох опорних

пунктів (Фортечні Вали та Алея Почесних поховань загиблих учасників АТО

на  Рівнянському  кладовищі)  та  цілодобове  постачання  електроструму  для

освітлення  та  опалення  приміщень  громадських  пунктів  охорони

правопорядку (далі – ГПОП).

10.Аналіз діяльності Кіровоградської міської дружини за  2016 рік 

             Станом на 07 жовтня 2016 року у складі дружини функціонує  6  ГПОП

“ Громадських пунктів охорони правопорядку “ : № 7 ( головний ) вул.Зінченка

буд.1;№5-вул.Пацаєва,6;№12-пров.Павла Бута,3;№101-просп.Університетський

буд.14;”Фортечні  вали”-вул.Ушакова;  ”Алея  Почесних  поховань  загиблих

учасників АТО на Рівнянському кладовищі. Приміщення ГПОП,окрім №101,

знаходяться  у  комунальній  власності  територіальної  громади  міста

Кропивницького. У складі дружини діє оперативне відділення (4 особи) ,котре

дислокується за адресою: вул. Зінченко,1.  

        Пункти  охорони  правопорядку  укомплектовані  меблями,  службовою

документацією.  Відповідно  до  графіків,  затверджених  керівництвом  УМВС

України  в  Кіровоградській  області,  за  даною  дислокацією  здійснюються

прийоми  громадян  з  особистих  питань  дільничними  інспекторами  за

безпосередньої участі дружинників.

Кількісний склад дружини станом на 07.10.2016 складає 24 штатні одиниці.

Протягом  2016  року  дружинниками  спільно  з  працівниками  поліції

зареєстровано  понад  142 правопорушень (дрібне  хуліганство,  поява  у

нетверезому  стані  в  громадських  місцях,  наркоманія  тощо).  Співпраця  у

здійсненні профілактики правопорушень із структурними підрозділами органів

внутрішніх  справ  (патрульна  служба  поліції,  дільничні  інспектори  поліції,
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карний розшук, підрозділи по боротьбі з незаконним обігом наркотиків та інші)

здійснюється  згідно  з  Законом  України  від  „Про  участь  громадян  в  охороні

громадського  порядку і державного кордону”.

У  2016  році  дружинники  брали  участь  у  заходах  спеціалізованої

інспекції,  управління  по  сприянню  розвитку  торгівлі  та  побутового

обслуговування населення тощо, у складі комплексних груп з метою ліквідації

стихійної  торгівлі,  а  також  у  рейдах  спільно  з  працівниками  управління

власності  та  приватизації  комунального  майна  в  обстеженні  безхазяйних

об'єктів, разом складено 714 протоколи.  

Напередодні масових заходів у місті на площах, в парках відпочинку,  на

міському стадіоні плани спільних дій дружини узгоджувалися з відповідними

підрозділами  поліції  міста.  У  підзвітному  році  дружинники  брали  участь  у

таких  заходах  з  охорони  громадського  порядку,  як  новорічні  свята,  річниця

визволення  м.  Кіровограда  від  фашистських  загарбників,  День  міста,

проведення масових заходів на стадіоні "Зірка" та площі Героїв Майдану.

У  цілодобовому  режимі  дружинники  несли  службу  на  міських

Фортечних  Валах  та  Алеї  Почесних  поховань  загиблих  учасників  АТО  на

Рівнянському  кладовищі,  посилювали  охорону  будівлі  міської  ради,

забезпечуючи недоторканність та цілісність їх складових елементів.

11. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування  заходів  щодо  виконання  Програми  здійснюється за

рахунок коштів міського бюджету.

         На  підставі  подання  штабу  дружини  заохочення  грошовою премією

активних працівників дружини здійснюється в межах преміального фонду та

фонду економії заробітної плати відповідно до розпоряджень міського голови.

         Затвердити структуру та посадові оклади працівників Кіровоградської

міської дружини ( додаток 1 )

         Затвердити витрати на міську дружину у розмірі  936176.0 грн  згідно з

кошторисом на утримання міської дружини ( додаток  2 ).

12. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація  мети  та  основних  завдань  Програми, пріоритетів  діяльності

дружини у рамках запропонованого обсягу фінансування дозволить:

підвищити  рівень  безпеки  жителів  міста,  його  гостей, покращити  стан

правопорядку  в  місті,  а  також  забезпечити  постійний  зворотний  зв’язок  з

громадськістю міста;

підвищити  ефективність  роботи  по  профілактиці  та  попередженню

правопорушень;

забезпечити  чистоту  та  порядок,  підвищити  рівень  благоустрою  на

території міста;

обмежити торгівлю у невстановлених місцях;
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підвищити  ефективність  реагування  на  надзвичайні  ситуації  та  події,

зменшити їх негативні наслідки.

Командир міської дружини                                                           М.П.Ліпко

                                                                           



                                                              Додаток 1

   до Комплексної програми діяльності

   Кіровоградської міської дружини на 2017 рік

СТРУКТУРА ТА ШТАТИ

Кіровоградської міської дружини

№

п/п Посада

Загальна

чисельність

Посадовий 

оклад, грн.

Фонд 

заробітної

плати на

місяць

(грн.)

1. Командир міської дружини 1 3800 3800

2. Начальник  служби  з  охорони

громадського порядку в місті

1 3600 3600

Оперативне відділення

3. Начальник відділення 1 3500 3500

4. Фахівець 4 3200 12800

Дільниця “Громадський пункт охорони правопорядку” № 5

5. Фахівець 1 3200 3200

Дільниця “Громадський пункт охорони правопорядку” № 12

6. Фахівець 1 3200 3200

Дільниця “Громадський пункт охорони правопорядку” № 101

7. Фахівець 1 3200 3200

Дільниця  “Фортечні Вали”

8. Начальник дільниці 1 3300 3300

9. Фахівець 3 3200 9600

Дільниця “Алея Почесних поховань загиблих учасників АТО 

на Рівнянському кладовищі”

10. Начальник дільниці 1 3300 3300

11. Фахівець 3 3200 9600

В с ь о г о : 18 59100

Командир міської дружини М.П.Ліпко

                                                                           



                                                                                                                  Додаток 2

    до Комплексної програми діяльності 

Кіровоградської міської дружини на 2017 рік

К О Ш Т О Р И С на утримання міської дружини на 2017 рік
                                                                                                                                                                                                                               

Код
М  і  с  я  ц  ь

І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ VІІІ ІХ Х ХІ ХІІ Всього

  2111 62100.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0     740800,0

2120 13662.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 162976,0

2210 7500.0 7500.0 7500.0 7500.0     30000,0

2240 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0     2400,0

Всього 71448.0 71448.0 91148.0 71448.0 71448.0 91148.0 71448.0 71448.0 91148.0 71448.0 71448.0 91148.0 936176,0

Пояснення: 1. Код 2111, 2120 - заробітна плата та нарахування на заробітну плату

2. Код 2210 - придбання витратних канцелярських та промислових виробів

  для функціонування підрозділів міської дружини

 - придбання форменого одягу і спецзасобів

                              3. Код 2240           - оплата послуг інтернету

           Командир міської дружини                                                                                                М.П.Ліпко    

                                                                           



                                                                                                                                   Додаток 3

                                                                                                                                   до Комплексної програми діяльності

                                                                                                                                   Кіровоградської міської дружини на 2017 рік

 

                                                                                      Розшифрування

                                              коду 2210  кошторису на утримання міської дружини на 2017 рік                     

         придбання  витратних канцелярських  та промислових виробів для 

        функціонування  підрозділів міської дружини,придбання форменого

        одягу і спецзасобів.

  1. Папір А4 – 10шт. х 96 грн = 960.0 грн

  2. Ручка гель – 18шт. х 1.70 грн = 30.60 грн

  3. Стрижень гель АН – 18шт. х 1.15грн = 20.70 грн

  4. Ручка MAXRITER – 18шт. х 2.20 грн = 39.60 грн

  5. Стрижень MAXRITER – 18шт.х 1.20 грн = 21.60 грн

  6. Лінійка 30 см метал. – 1шт.х 5.34 грн = 5.34 грн

  7. Щоденник 3-В-43 WINNER 176 арк. – 2шт. х 41.52грн = 83.04 грн

  8. Скоба 24/6 ВМ 4402 – 2шт. х 2.52 грн = 5.04 грн

  9. Календар на 2017 рік – 2шт. х 25 грн = 50.0 грн

10. Загальний зошит  - 5шт. х 45 грн = 225.0 грн

11. Калькулятор – 1шт. х 183.52 грн  = 183.52 грн

12. Клей  ПВА  150гр(канц.) – 5шт. х 4.92 грн = 24.60 грн

13.Коректор – 2шт. х 12 грн = 24 грн

14.Ліхтарик – 2шт х 116.48грн = 232.96грн

15.Костюм Гретон – 18шт. х 668 грн = 12024.0 грн

16.Кепі  “ Нато”- 18шт. х 67 грн = 1206.0 грн 

17.футболка літня(чорна) – 10шт. х 120 грн = 1200.0 грн
                                                                           



18.Куртка зимова з капюшоном(Армія) – 18шт. х 668 грн = 12024.0 грн

19.Газ.балончик “Терен-4м” – 10шт. х 74 грн = 740.0 грн

20.шеврони (комплект) – 18шт. х 50 грн = 900.0 грн

    Всього до оплати на 2017 рік               30000.0 грн

Командир міської дружини                                                                                                                                М.П.Ліпко

                                                                           



  Ⱦɨɨɩɪɚɰьɨɜɚɧɨ  09.03.2017 

ɉɈȽɈȾɀȿɇɈ 

Ɋɿɲɟɧɧɹ ɜɢɤɨɧɚɜɱɨɝɨ ɤɨɦɿɬɟɬɭ 

Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ 

14 ɛɟɪɟɡɧɹ 2017 № 116 

 

ɉɊɈȿɄɌ №962 

 

ɍ Ʉ Ɋ Ⱥ Ȳ ɇ Ⱥ 

 

ɄȱɊɈȼɈȽɊȺȾɋЬɄȺ ɆȱɋЬɄȺ ɊȺȾȺ 

 

                                  ɋȿɋȱə ɋЬɈɆɈȽɈ ɋɄɅɂɄȺɇɇə 

 
Ɋ ȱ Ш ȿ ɇ ɇ ə 

 

ɜɿɞ “___”  ____________ 2017 ɪɨɤɭ       № ___ 

 

ɉɪɨ ɡɚɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɨʀ 
ɩɪɨɝɪɚɦɢ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ 
ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ 

 

 Ʉɟɪɭɸɱɢɫь ɩɭɧɤɬɨɦ 22 ɱɚɫɬɢɧɢ 1 ɫɬɚɬɬɿ 26, ɫɬɚɬɬɟɸ 59 Ɂɚɤɨɧɭ ɍɤɪɚʀɧɢ 
"ɉɪɨ ɦɿɫɰɟɜɟ ɫɚɦɨɜɪɹɞɭɜɚɧɧɹ ɜ ɍɤɪɚʀɧɿ", Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɚ ɦɿɫьɤɚ ɪɚɞɚ 

 

ȼ ɂ Ɋ ȱ Ш ɂ Ʌ Ⱥ: 

 

          1. Ɂɚɬɜɟɪɞɢɬɢ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɭ ɩɪɨɝɪɚɦɭ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ 
ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ, ɳɨ ɞɨɞɚєɬьɫɹ. 
 2. ȼɤɥɸɱɢɬɢ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɭ ɩɪɨɝɪɚɦɭ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ 
ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ ɞɨ ɫɤɥɚɞɭ ɉɪɨɝɪɚɦɢ ɟɤɨɧɨɦɿɱɧɨɝɨ ɿ ɫɨɰɿɚɥьɧɨɝɨ 
ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɦɿɫɬɚ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɚ ɧɚ 2015 ɪɿɤ ɬɚ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɧɚɩɪɹɦɿɜ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɧɚ 
2016 ɿ 2017 ɪɨɤɢ.   
 3. Ʉɨɧɬɪɨɥь ɡɚ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹɦ ɞɚɧɨɝɨ ɪɿɲɟɧɧɹ ɩɨɤɥɚɫɬɢ ɧɚ ɩɨɫɬɿɣɧɿ ɤɨɦɿɫɿʀ 
ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɡ ɩɢɬɚɧь ɛɸɞɠɟɬɭ, ɩɨɞɚɬɤɿɜ, ɮɿɧɚɧɫɿɜ, ɩɥɚɧɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɫɨɰɿɚɥьɧɨ-

ɟɤɨɧɨɦɿɱɧɨɝɨ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɚ ɡ ɩɢɬɚɧь ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ ɪɚɞɢ, ɞɟɩɭɬɚɬɫьɤɨʀ ɟɬɢɤɢ, 
ɪɟɝɥɚɦɟɧɬɭ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ, ɜɿɞɡɧɚɱɟɧɧɹ ɧɚɝɨɪɨɞɚɦɢ, ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ ɡɚɤɨɧɧɨɫɬɿ,   
ɪɟɥɿɝɿʀ, ɡɚɫɨɛɿɜ ɦɚɫɨɜɨʀ ɿɧɮɨɪɦɚɰɿʀ ɬɚ ɪɟɤɥɚɦɢ, ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɧɨʀ ɩɨɥɿɬɢɤɢ, 
ɩɿɞɩɪɢєɦɧɢɰɬɜɚ, ɿɧɜɟɫɬɢɰɿɣ ɬɚ ɡɨɜɧɿɲɧьɨɟɤɨɧɨɦɿɱɧɨʀ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ, ɡɚɫɬɭɩɧɢɤɚ 
ɦɿɫьɤɨɝɨ ɝɨɥɨɜɢ ɡ ɩɢɬɚɧь ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ ɜɢɤɨɧɚɜɱɢɯ ɨɪɝɚɧɿɜ ɪɚɞɢ  Ɇɨɫɿɧɚ Ɉ.ȼ. 
 

 

 

Ɇɿɫьɤɢɣ ɝɨɥɨɜɚ                                                                           Ⱥ.Ɋɚɣɤɨɜɢɱ                                     
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1. ɉɚɫɩɨɪɬ 

Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɨʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ ɞɿяɥьɧɨɫɬɿ 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ 

 

1.  Іɧɿɰɿɚɬɨɪ ɪɨɡɪɨɛɥɟɧɧɹ 
ɩɪɨɝɪɚɦɢ 

ȼɢɤɨɧɚɜɱɿ ɨɪɝɚɧɢ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ 
ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ 

2.  Ɋɨɡɪɨɛɧɢɤ ɩɪɨɝɪɚɦɢ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɚ ɦɿɫьɤɚ ɞɪɭɠɢɧɚ 

 

3.  ɋɩɿɜɪɨɡɪɨɛɧɢɤ ɩɪɨɝɪɚɦɢ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɢɣ ɜɿɞɞɿɥ ɩɨɥɿɰɿʀ 
Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ 
ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ 
 

4.  ȼɿɞɩɨɜɿɞɚɥьɧɢɣ ɜɢɤɨɧɚɜɟɰь 
ɩɪɨɝɪɚɦɢ 

 Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɚ ɦɿɫьɤɚ ɞɪɭɠɢɧɚ 

 

5.  ɍɱɚɫɧɢɤɢ ɩɪɨɝɪɚɦɢ  Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɚ ɦɿɫьɤɚ ɞɪɭɠɢɧɚ, 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɢɣ ɜɿɞɞɿɥ ɩɨɥɿɰɿʀ 
Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ 
ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ 

6.  Ɍɟɪɦɿɧ ɪɟɚɥɿɡɚɰɿʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ 2017 ɪɿɤ 

 

7.  ɉɟɪɟɥɿɤ ɛɸɞɠɟɬɿɜ, ɹɤɿ ɛɟɪɭɬь 
ɭɱɚɫɬь ɭ ɜɢɤɨɧɚɧɧɿ ɩɪɨɝɪɚɦɢ 

  

Ɇɿɫьɤɢɣ ɛɸɞɠɟɬ  

8.  Ɂɚɝɚɥьɧɢɣ ɨɛɫɹɝ ɮɿɧɚɧɫɨɜɢɯ 
ɪɟɫɭɪɫɿɜ, ɧɟɨɛɯɿɞɧɢɯ ɞɥɹ 
ɪɟɚɥɿɡɚɰɿʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ 

933800,0 ɝɪɧ 
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2. Ɂɚɤɨɧɨɞɚɜɱɚ ɬɚ ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɨ-ɩɪɚɜɨɜɚ ɛɚɡɚ 

 

1. Ɂɚɤɨɧ ɍɤɪɚʀɧɢ „ɉɪɨ ɭɱɚɫɬь ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɜ ɨɯɨɪɨɧɿ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ  
ɩɨɪɹɞɤɭ ɿ ɞɟɪɠɚɜɧɨɝɨ ɤɨɪɞɨɧɭ” 

  

 2. ɍɤɚɡ ɉɪɟɡɢɞɟɧɬɚ ɍɤɪɚʀɧɢ ɜɿɞ 19 ɥɢɩɧɹ 2005 ɪɨɤɭ № 1119 „ɉɪɨ  
ɡɚɯɨɞɢ ɳɨɞɨ ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ ɨɫɨɛɢɫɬɨʀ ɛɟɡɩɟɤɢ ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɬɚ ɩɪɨɬɢɞɿʀ 
ɡɥɨɱɢɧɧɨɫɬɿ” 

 
 3. ɉɨɫɬɚɧɨɜɚ Ʉɚɛɿɧɟɬɭ Ɇɿɧɿɫɬɪɿɜ ɍɤɪɚʀɧɢ ɜɿɞ 20 ɝɪɭɞɧɹ 2000 ɪɨɤɭ № 
1872 „ɉɪɨ ɡɚɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹ Ɍɢɩɨɜɨɝɨ ɫɬɚɬɭɬɭ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹ ɡ 
ɨɯɨɪɨɧɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ ɿ ɞɟɪɠɚɜɧɨɝɨ ɤɨɪɞɨɧɭ, ɨɩɢɫɿɜ ɡɪɚɡɤɿɜ ɛɥɚɧɤɚ 
ɩɨɫɜɿɞɱɟɧɧɹ ɿ ɧɚɪɭɤɚɜɧɨʀ ɩɨɜ’ɹɡɤɢ ɱɥɟɧɚ ɬɚɤɨɝɨ ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹ” 
  

 4. Ɋɨɡɩɨɪɹɞɠɟɧɧɹ Ʉɚɛɿɧɟɬɭ Ɇɿɧɿɫɬɪɿɜ ɍɤɪɚʀɧɢ ɜɿɞ 08 ɥɸɬɨɝɨ 2006 ɪɨɤɭ    
№ 73-ɪ „ɉɢɬɚɧɧɹ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɯ ɮɨɪɦɭɜɚɧь ɡ ɨɯɨɪɨɧɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ 
ɩɨɪɹɞɤɭ ɿ ɞɟɪɠɚɜɧɨɝɨ ɤɨɪɞɨɧɭ” 

 
5. Ɂɚɤɨɧ ɍɤɪɚʀɧɢ "ɉɪɨ ɞɟɪɠɚɜɧɟ ɩɪɨɝɧɨɡɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɪɨɡɪɨɛɥɟɧɧɹ ɩɪɨɝɪɚɦ 

ɟɤɨɧɨɦɿɱɧɨɝɨ ɿ ɫɨɰɿɚɥьɧɨɝɨ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɍɤɪɚʀɧɢ" 

 
  6. Ɋɨɡɩɨɪɹɞɠɟɧɧɹ ɝɨɥɨɜɢ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɨɛɥɚɫɧɨʀ ɞɟɪɠɚɜɧɨʀ 
ɚɞɦɿɧɿɫɬɪɚɰɿʀ ɜɿɞ 06 ɬɪɚɜɧɹ 2010 ɪɨɤɭ № 376-ɪ «ɉɪɨ ɟɮɟɤɬɢɜɧɿɫɬь ɪɨɛɨɬɢ, 
ɜɡɚєɦɨɞɿɸ ɦɿɫɰɟɜɢɯ ɞɟɪɠɚɜɧɢɯ ɚɞɦɿɧɿɫɬɪɚɰɿɣ ɬɚ ɩɪɚɜɨɨɯɨɪɨɧɧɢɯ ɨɪɝɚɧɿɜ 
ɨɛɥɚɫɬɿ ɭ ɫɮɟɪɿ ɩɪɨɮɿɥɚɤɬɢɤɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪɭɲɟɧь, ɞɨɬɪɢɦɚɧɧɹ ɩɪɚɜ ɿ ɫɜɨɛɨɞ 
ɝɪɨɦɚɞɹɧ»  
 
  7. Ɋɿɲɟɧɧɹ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɜɿɞ 24 ɥɸɬɨɝɨ 2011 ɪɨɤɭ   № 
225 „ɉɪɨ ɡɚɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹ ɉɨɥɨɠɟɧɧɹ ɩɪɨ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɭ ɦɿɫьɤɭ ɞɪɭɠɢɧɭ” 

 
 8. Ɋɿɲɟɧɧɹ ɜɢɤɨɧɚɜɱɨɝɨ ɤɨɦɿɬɟɬɭ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɜɿɞ          
09 ɫɿɱɧɹ 2016 ɪɨɤɭ № 85 „ɉɪɨ ɩɨɝɨɞɠɟɧɧɹ ɩɪɨɟɤɬɭ ɪɿɲɟɧɧɹ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ 
ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ „ɉɪɨ ɜɧɟɫɟɧɧɹ ɡɦɿɧ ɞɨ ɪɿɲɟɧɧɹ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɜɿɞ 
27 ɫɿɱɧɹ 2015 ɪɨɤɭ №3951 „ɉɪɨ ɡɚɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹ ɉɪɨɝɪɚɦɢ ɟɤɨɧɨɦɿɱɧɨɝɨ ɿ 
ɫɨɰɿɚɥьɧɨɝɨ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɦɿɫɬɚ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɚ ɧɚ 2015 ɪɿɤ ɬɚ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɧɚɩɪɹɦɿɜ 
ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɧɚ 2016 ɿ 2017 ɪɨɤɢ ”   
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 3. Ɇɟɬɚ ɉɪɨɝɪɚɦɢ 

 

          Ɇɟɬɨɸ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɨʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ 
ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ є ɩɿɞɜɢɳɟɧɧɹ ɪɿɜɧɹ ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ ɩɪɚɜ ɬɚ ɫɜɨɛɨɞ 
ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɦɿɫɬɚ, ɩɨɫɢɥɟɧɧɹ ɤɨɧɬɪɨɥɸ ɡɚ ɫɬɚɧɨɦ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ ɜ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɯ 
ɦɿɫɰɹɯ, ɫɩɪɢɹɧɧɹ ɪɨɛɨɬɿ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɡ ɩɪɨɮɿɥɚɤɬɢɤɢ 
ɩɪɚɜɨɩɨɪɭɲɟɧь, ɜɢɤɨɧɚɧɧɹ ɩɪɚɜɢɥ ɡ ɩɢɬɚɧь ɛɥɚɝɨɭɫɬɪɨɸ, ɩɿɞɜɢɳɟɧɧɹ 
ɟɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɿ ɪɟɚɝɭɜɚɧɧɹ ɭ ɪɚɡɿ ɡɚɝɪɨɡɢ ɬɚ ɜɢɧɢɤɧɟɧɧɹ ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɢɯ ɫɢɬɭɚɰɿɣ 
ɿ ɩɨɞɿɣ. 

 

4. ɋɩɿɜɩɪɚɰя ɡ ɜɢɤɨɧɚɜɱɢɦɢ ɨɪɝɚɧɚɦɢ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ 

 

 ɇɚɞɚɜɚɬɢ ɞɨɩɨɦɨɝɭ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɸ ɚɩɚɪɚɬɭ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ, ɜɢɤɨɧɚɜɱɢɦ 
ɨɪɝɚɧɚɦ ɪɚɞɢ (ɫɩɟɰɿɚɥɿɡɨɜɚɧɚ ɿɧɫɩɟɤɰɿɹ, ɜɿɞɞɿɥ ɤɭɥьɬɭɪɢ ɿ ɬɭɪɢɡɦɭ, ɜɿɞɞɿɥ ɫɿɦ’ʀ 
ɬɚ ɦɨɥɨɞɿ, ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɩɨ ɫɩɪɢɹɧɧɸ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɨɪɝɿɜɥɿ ɬɚ ɩɨɛɭɬɨɜɨɝɨ 
ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ ɧɚɫɟɥɟɧɧɹ, ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭ ɬɚ ɡɜ’ɹɡɤɭ, 
ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿɣɧɢɣ ɜɿɞɞɿɥ ɬɚ ɿɧɲɿ) ɩɪɢ ɡɞɿɣɫɧɟɧɧɿ ɧɢɦɢ ɪɟɣɞɿɜ ɬɚ ɩɟɪɟɜɿɪɨɤ, 
ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɿ ɦɚɫɨɜɢɯ ɡɚɯɨɞɿɜ ɜ ɦɿɫɬɿ. 
 Ɂɚ ɩɥɚɧɚɦɢ ɜɿɞɞɿɥɭ ɤɭɥьɬɭɪɢ ɿ ɬɭɪɢɡɦɭ, ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɹ ɧɨɜɨɪɿɱɧɢɯ 
ɬɚ ɪɿɡɞɜɹɧɢɯ ɫɜɹɬ ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɜɚɬɢ ɰɿɥɨɞɨɛɨɜɟ ɱɟɪɝɭɜɚɧɧɹ ɛɿɥɹ   ɇɨɜɨɪɿɱɧɨʀ 
ɹɥɢɧɤɢ ɬɚ ɧɚ ɩɥɨɳɿ  Ƚɟɪɨʀɜ Ɇɚɣɞɚɧɭ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɩɪɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɿ ɦɚɫɨɜɢɯ ɡɚɯɨɞɿɜ 
ɡ ɧɚɝɨɞɢ ɫɜɹɬɤɭɜɚɧɧɹ Ⱦɧɹ ɦɿɫɬɚ. 
 Ɂɚ ɞɨɪɭɱɟɧɧɹɦ ɤɟɪɿɜɧɢɰɬɜɚ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɬɚ ɜɢɤɨɧɚɜɱɨɝɨ ɤɨɦɿɬɟɬɭ 
ɧɚɞɚɜɚɬɢ ɞɨɩɨɦɨɝɭ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɸ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭ ɬɚ ɡɜ’ɹɡɤɭ  ɭ ɡɞɿɣɫɧɟɧɧɿ 
ɤɨɧɬɪɨɥɸ ɡɚ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹɦ ɨɤɪɟɦɢɯ ɭɦɨɜ ɞɨɝɨɜɨɪɿɜ ɦɿɠ ɩɟɪɟɜɿɡɧɢɤɚɦɢ  ɬɚ 
ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹɦ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɨɦ ɬɚ ɡɜ’ɹɡɤɭ ɧɚ ɩɟɪɟɜɟɡɟɧɧɹ ɩɚɫɚɠɢɪɿɜ 
ɦɿɫьɤɢɦ ɩɚɫɚɠɢɪɫьɤɢɦ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɨɦ (ɚɜɬɨɛɭɫɢ, ɦɚɪɲɪɭɬɧɿ ɬɚɤɫɿ, ɬɪɨɥɟɣɛɭɫɢ), 
ɚ ɬɚɤɨɠ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɟɪɟɜɟɡɟɧь ɦɟɲɤɚɧɰɿɜ ɦɿɫɬɚ ɞɨ ɫɚɞɨɜɨ-ɝɨɪɨɞɧɿɯ ɞɿɥɹɧɨɤ. 
 ɉɿɞɫɭɦɤɢ ɤɨɧɬɪɨɥɸ ɧɚɞɚɜɚɬɢ ɤɟɪɿɜɧɢɰɬɜɭ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɬɚ ɜɢɤɨɧɚɜɱɨɝɨ 
ɤɨɦɿɬɟɬɭ ɞɥɹ ɜɠɢɬɬɹ ɡɚɯɨɞɿɜ ɬɚ ɭɫɭɧɟɧɧɹ ɧɟɞɨɥɿɤɿɜ. 
 

5. ȼɡɚєɦɨɞɿя ɞɪɭɠɢɧɢ ɡɿ ɫɬɪɭɤɬɭɪɧɢɦɢ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦɢ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨɝɨ 
ɜɿɞɞɿɥɭ ɩɨɥɿɰɿʀ Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧя ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ 

Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ 
 

 Ɂɚɛɟɡɩɟɱɭɜɚɬɢ ɜɡɚєɦɨɞɿɸ ɞɪɭɠɢɧɢ ɡɿ ɫɬɪɭɤɬɭɪɧɢɦɢ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦɢ 
ɩɨɥɿɰɿʀ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨɝɨ ɜɿɞɞɿɥɭ ɩɨɥɿɰɿʀ Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ 
ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ ɡɝɿɞɧɨ ɡ ɱɢɧɧɢɦ ɡɚɤɨɧɨɞɚɜɫɬɜɨɦ ɬɚ 
ɿɧɫɬɪɭɤɰɿєɸ ɍɆȼɋ ɍɤɪɚʀɧɢ ɡ ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿʀ ɪɨɛɨɬɢ ɨɪɝɚɧɿɜ ɜɧɭɬɪɿɲɧɿɯ ɫɩɪɚɜ ɡ 
ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɦɢ ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹɦɢ. 
 ɋɩɪɢɹɬɢ ɦɿɫьɤɢɦ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɞɟɩɚɪɬɚɦɟɧɬɭ ɩɪɨɬɢɞɿʀ 
ɧɚɪɤɨɬɢɱɧɨʀ ɡɚɥɟɠɧɨɫɬɿ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɍɤɪɚʀɧɢ ɡ ɦɟɬɨɸ ɜɢɹɜɥɟɧɧɹ 
ɞɠɟɪɟɥ ɩɨɫɬɚɱɚɧɧɹ ɬɚ ɪɨɡɩɨɜɫɸɞɠɟɧɧɹ ɧɚɪɤɨɬɢɱɧɢɯ ɡɚɫɨɛɿɜ, ɚ ɬɚɤɨɠ 
ɜɢɹɜɥɟɧɧɹ ɬɚ ɜɡɹɬɬɹ ɧɚ ɨɛɥɿɤ ɨɫɿɛ, ɹɤɿ ɜɠɢɜɚɸɬь ɧɚɪɤɨɬɢɱɧɿ ɡɚɫɨɛɢ. 



6 

 

6. Ɉɫɧɨɜɧɿ ɡɚɜɞɚɧɧя ɳɨɞɨ ɪɟɚɥɿɡɚɰɿʀ ɩɪɿɨɪɢɬɟɬɿɜ  
ɞɿяɥьɧɨɫɬɿ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɭ 2017 ɪɨɰɿ   

 

 Ⱦɨɩɨɦɨɝɚ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦ ɩɨɥɿɰɿʀ ɭ ɡɞɿɣɫɧɟɧɧɿ ɚɧɚɥɿɡɭ ɫɬɚɧɭ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ 
ɜ ɦɿɤɪɨɪɚɣɨɧɚɯ ɦɿɫɬɚ, ɫɩɪɢɹɧɧɹ ɡɚɯɨɞɚɦ ɳɨɞɨ ɡɚɩɨɛɿɝɚɧɧɹ ɡɥɨɱɢɧɧɨɫɬɿ ɬɚ 
ɚɞɦɿɧɿɫɬɪɚɬɢɜɧɢɦ ɩɪɨɫɬɭɩɤɚɦ. 

Ɂɞɿɣɫɧɟɧɧɹ ɤɨɧɬɪɨɥɸ ɡɚ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹɦ ɨɤɪɟɦɢɯ ɭɦɨɜ ɞɨɝɨɜɨɪɿɜ ɦɿɠ 
ɩɟɪɟɜɿɡɧɢɤɚɦɢ ɬɚ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹɦ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭ ɬɚ ɡɜ’ɹɡɤɭ ɧɚ ɩɟɪɟɜɟɡɟɧɧɹ 
ɩɚɫɚɠɢɪɿɜ ɦɿɫьɤɢɦ ɩɚɫɚɠɢɪɫьɤɢɦ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɨɦ. 

ɍɱɚɫɬь ɭ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɿ ɫɩɿɥьɧɢɯ ɪɟɣɞɿɜ-ɩɟɪɟɜɿɪɨɤ ɫɩɟɰɿɚɥɿɡɨɜɚɧɨʀ 
ɿɧɫɩɟɤɰɿʀ, ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɩɨ ɫɩɪɢɹɧɧɸ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɨɪɝɿɜɥɿ ɬɚ ɩɨɛɭɬɨɜɨɝɨ 
ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ ɧɚɫɟɥɟɧɧɹ ɬɨɳɨ, ɭ ɫɤɥɚɞɿ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɢɯ ɝɪɭɩ ɡ ɦɟɬɨɸ 
ɥɿɤɜɿɞɚɰɿʀ ɫɬɢɯɿɣɧɨʀ ɬɨɪɝɿɜɥɿ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɭ ɪɟɣɞɚɯ ɫɩɿɥьɧɨ ɡ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦɢ 
ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɜɥɚɫɧɨɫɬɿ ɬɚ ɩɪɢɜɚɬɢɡɚɰɿʀ ɤɨɦɭɧɚɥьɧɨɝɨ ɦɚɣɧɚ ɜ ɨɛɫɬɟɠɟɧɧɿ 
ɛɟɡɯɚɡɹɣɧɢɯ ɨɛ'єɤɬɿɜ. 
 Щɨɬɢɠɧɹ (ɜɿɜɬɨɪɨɤ, ɱɟɬɜɟɪ, ɫɭɛɨɬɚ) ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɪɢɣɨɦɭ ɡ ɨɫɨɛɢɫɬɢɯ 
ɩɢɬɚɧь ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɦ. Ʉɪɨɩɢɜɧɢɰьɤɨɝɨ ɞɿɥьɧɢɱɧɢɦɢ ɿɧɫɩɟɤɬɨɪɚɦɢ ɩɨɥɿɰɿʀ ɭ 
ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ ȽɉɈɉ № 5, 12, 101 ɧɚɞɚɜɚɬɢ ɞɨɩɨɦɨɝɭ ɜ ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿʀ ɬɚɤɨɝɨ 
ɩɪɢɣɨɦɭ ɬɚ ɜɠɢɜɚɬɢ ɧɟɨɛɯɿɞɧɢɯ ɡɚɯɨɞɿɜ ɡɝɿɞɧɨ ɡ ɱɢɧɧɢɦ ɡɚɤɨɧɨɞɚɜɫɬɜɨɦ.  
 ɋɩɪɢɹɬɢ ɭ ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɿ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ, ɡɛɟɪɟɠɟɧɧɿ ɭ 
ɧɟɞɨɬɨɪɤɚɧɧɨɫɬɿ ɩɚɦ’ɹɬɧɢɤɿɜ ɧɚ Ɏɨɪɬɟɱɧɢɯ ɜɚɥɚɯ, ɧɚ Ⱥɥɟʀ ɉɨɱɟɫɧɢɯ 
ɩɨɯɨɜɚɧь ɡɚɝɢɛɥɢɯ ɭɱɚɫɧɢɤɿɜ ȺɌɈ ɧɚ Ɋɿɜɧɹɧɫьɤɨɦɭ ɤɥɚɞɨɜɢɳɿ. 
 ɉɪɨɞɨɜɠɭɜɚɬɢ ɬɿɫɧɭ ɫɩɿɜɩɪɚɰɸ ȽɉɈɉ № 101 ɡɿ ɫɬɭɞɟɧɬɫьɤɢɦ 
ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɦ ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹɦ Цɟɧɬɪɚɥьɧɨɭɤɪɚʀɧɫьɤɨɝɨ ɧɚɰɿɨɧɚɥьɧɨɝɨ 
ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɭɧɿɜɟɪɫɢɬɟɬɭ ɪɚɡɨɦ ɡ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɢɦ ɜɿɞɞɿɥɨɦ ɩɨɥɿɰɿʀ 
Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ  ɜ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ. 
          ɋɩɿɥьɧɨ ɩɪɨɯɨɞɢɬɢ ɬɪɟɧɭɜɚɧɧɹ ɭ ɫɩɨɪɬɢɜɧɨɦɭ ɤɨɦɩɥɟɤɫɿ 
ɐɟɧɬɪɚɥьɧɨɭɤɪɚʀɧɫьɤɨɝɨ ɧɚɰɿɨɧɚɥьɧɨɝɨ ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɭɧɿɜɟɪɫɢɬɟɬɭ. 

ȼɠɢɜɚɬɢ ɡɚɯɨɞɿɜ ɳɨɞɨ ɚɤɬɢɜɿɡɚɰɿʀ ɪɨɛɨɬɢ ɨɤɪɟɦɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ № 12 ɡ 
ɦɟɬɨɸ ɩɿɞɬɪɢɦɤɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ ɜ ɪɚɣɨɧɿ ɝɭɪɬɨɠɢɬɤɿɜ 
ɐɟɧɬɪɚɥьɧɨɭɤɪɚʀɧɫьɤɨɝɨ ɞɟɪɠɚɜɧɨɝɨ ɩɟɞɚɝɨɝɿɱɧɨɝɨ ɭɧɿɜɟɪɫɢɬɟɬɭ ɿɦɟɧɿ 
ȼɨɥɨɞɢɦɢɪɚ ȼɢɧɧɢɱɟɧɤɚ ɩɨ   ɜɭɥɢɰɿ ɉɨɥɬɚɜɫьɤɿɣ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɨɤɪɟɦɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ 
№ 101 ɩɨ ɩɿɞɬɪɢɦɰɿ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ ɜ ɜɟɱɿɪɧɿɣ ɬɚ ɧɿɱɧɢɣ ɱɚɫɢ ɭ ɝɭɪɬɨɠɢɬɤɚɯ ɬɚ 
ɫɬɭɞɟɧɬɫьɤɨɦɭ ɦɿɫɬɟɱɤɭ Цɟɧɬɪɚɥьɧɨɭɤɪɚʀɧɫьɤɨɝɨ ɧɚɰɿɨɧɚɥьɧɨɝɨ 
ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɭɧɿɜɟɪɫɢɬɟɬɭ ɩɨ ɩɪɨɫɩɟɤɬɭ ɍɧɿɜɟɪɫɢɬɟɬɫьɤɨɦɭ.  
 Ɂɝɿɞɧɨ ɿɡ ɡɚɬɜɟɪɞɠɟɧɢɦ ɤɚɥɟɧɞɚɪɟɦ ɿɝɨɪ ɎɄ „Ɂɿɪɤɚ” ɞɨɩɨɦɚɝɚɬɢ 
ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦ ɦɿɫьɤɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɜɚɬɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɣ ɩɨɪɹɞɨɤ ɩɿɞ ɱɚɫ 
ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɹ ɮɭɬɛɨɥьɧɢɯ ɦɚɬɱɿɜ ɧɚ ɫɬɚɞɿɨɧɿ „Ɂɿɪɤɚ”, ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿʀ ɿɧɲɢɯ ɦɚɫɨɜɢɯ 
ɡɚɯɨɞɿɜ.  
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7. ɍɱɚɫɬь ɞɪɭɠɢɧɢ ɭ ɡɚɯɨɞɚɯ ɜ ɭɦɨɜɚɯ ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɢɯ ɫɢɬɭɚɰɿɣ ɭ ɦɿɫɬɿ 
 

         Ɋɚɡɨɦ ɡ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹɦ ɡ ɩɢɬɚɧь ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɢɯ ɫɢɬɭɚɰɿɣ ɬɚ ɰɢɜɿɥьɧɨɝɨ 
ɡɚɯɢɫɬɭ ɧɚɫɟɥɟɧɧɹ ɬɚ Ƚɨɥɨɜɧɢɦ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹɦ ɠɢɬɥɨɜɨ-ɤɨɦɭɧɚɥьɧɨɝɨ  
ɝɨɫɩɨɞɚɪɫɬɜɚ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɩɪɨɜɨɞɢɬɢ ɫɩɿɥьɧɿ ɧɚɪɚɞɢ ɡ ɦɟɬɨɸ  
ɡɦɟɧɲɟɧɧɹ ɡɚɝɢɛɟɥɿ ɥɸɞɟɣ ɧɚ ɩɨɠɟɠɚɯ ɜ ɠɢɬɥɨɜɨɦɭ ɫɟɤɬɨɪɿ, ɛɪɚɬɢ ɚɤɬɢɜɧɭ 
ɭɱɚɫɬь ɜ ɫɤɥɚɞɿ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɢɯ ɤɨɦɿɫɿɣ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɟɪɟɜɿɪɨɤ ɫɬɚɧɭ ɞɨɬɪɢɦɚɧɧɹ 
ɩɪɚɜɢɥ ɩɪɨɬɢɩɨɠɟɠɧɨʀ ɛɟɡɩɟɤɢ ɭ ɪɚɣɨɧɚɯ ɛɚɝɚɬɨɩɨɜɟɪɯɿɜɨɤ, ɩɪɢɜɚɬɧɨɦɭ 
ɫɟɤɬɨɪɿ ɬɚ ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɿɹɯ ɩɿɞɩɪɢєɦɫɬɜ. ɉɪɨɜɨɞɢɬɢ ɪɨɡ’ɹɫɧɟɧɧɹ  ɬɚ ɧɚɞɚɜɚɬɢ 
ɞɨɩɨɦɨɝɭ ɦɟɲɤɚɧɰɹɦ ɦɿɫɬɚ ɜ ɬɢɯ ɪɚɣɨɧɚɯ, ɹɤɿ ɧɚɣɛɿɥьɲɟ ɩɨɬɟɪɩɚɸɬь ɩɿɞ ɱɚɫ 
ɩɨɜɟɧɿ, ɪɨɡɥɢɜɭ ɪɿɱɨɤ, ɬɚɧɟɧɧɹ ɡɢɦɨɜɢɯ ɬɚ ɜɢɯɨɞɭ ɩɿɞɡɟɦɧɢɯ ɜɨɞ. ɉɿɞ ɱɚɫ 
ɱɟɪɝɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɩɚɬɪɭɥɸɜɚɧɧɹ ɦɿɫɬɚ ɪɚɡɨɦ ɡ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦɢ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ 
ɬɚ ɿɧɲɢɯ ɩɪɚɜɨɨɯɨɪɨɧɧɢɯ ɫɬɪɭɤɬɭɪ ɩɪɨɜɨɞɢɬɢ ɪɨɡ’ɹɫɧɸɜɚɥьɧɭ ɪɨɛɨɬɭ ɩɪɨ 
ɡɚɝɪɨɡɭ ɬɚ ɧɟɛɟɡɩɟɤɭ ɧɟɜɿɞɨɦɢɯ ɩɪɟɞɦɟɬɿɜ ɜ ɪɚɡɿ ɡɧɚɯɨɞɠɟɧɧɹ ʀɯ ɝɪɨɦɚɞɹɧɚɦɢ 
ɬɚ ɝɨɫɬɹɦɢ ɦɿɫɬɚ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɩɪɨ ɧɟɜɿɞɤɥɚɞɧɿɫɬь ɿɧɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹ  ɧɚɣɛɥɢɠɱɢɯ 
ɜɿɞɞɿɥɟɧь Ɇɇɋ ɬɚ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ ɪɚɡɿ ɡɧɚɯɨɞɠɟɧɧɹ ɜɢɛɭɯɨ- 

ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɢɯ ɩɪɟɞɦɟɬɿɜ. Ȼɪɚɬɢ ɚɤɬɢɜɧɭ ɭɱɚɫɬь ɭ ɡɚɯɨɞɚɯ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɡ ɩɢɬɚɧь 
ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɢɯ ɫɢɬɭɚɰɿɣ ɬɚ ɰɢɜɿɥьɧɨɝɨ ɡɚɯɢɫɬɭ ɧɚɫɟɥɟɧɧɹ   Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ 
ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɜ ɪɚɡɿ ɡɚɝɪɨɡɢ ɡɟɦɥɟɬɪɭɫɭ ɬɚ ɿɧɲɢɯ ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɢɯ ɩɪɢɪɨɞɧɢɯ 
ɹɜɢɳ. 
 

8. ɉɪɿɨɪɢɬɟɬɢ ɞɿяɥьɧɨɫɬɿ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɭ 2017ɪɨɰɿ 
 

Ɂɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹ ɪɿɲɟɧь ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ, ɜɢɤɨɧɚɜɱɨɝɨ ɤɨɦɿɬɟɬɭ ɡ 
ɩɢɬɚɧь, ɳɨ ɫɬɨɫɭɸɬьɫɹ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ ɬɚ ɛɟɡɩɟɤɢ ɠɢɬɬєɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ 
ɝɪɨɦɚɞɹɧ, ɞɨɬɪɢɦɚɧɧɹ ɩɪɚɜɢɥ ɡ ɩɢɬɚɧь ɛɥɚɝɨɭɫɬɪɨɸ, ɬɨɪɝɿɜɥɿ, ɩɿɞɬɪɢɦɚɧɧɹ ɜ 
ɧɚɥɟɠɧɨɦɭ ɫɚɧɿɬɚɪɧɨɦɭ ɫɬɚɧɿ ɬɟɪɢɬɨɪɿʀ ɦɿɫɬɚ. 

Ɉɪɝɚɧɿɡɚɰɿɹ ɩɨɫɬɿɣɧɨɝɨ ɩɚɬɪɭɥɸɜɚɧɧɹ ɦɿɫɬɚ ɫɩɿɥьɧɨ ɡ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦɢ 
ɦɿɫьɤɨɝɨ ɜɿɞɞɿɥɭ ɩɨɥɿɰɿʀ Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ ɡ ɦɟɬɨɸ ɩɿɞɬɪɢɦɚɧɧɹ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ, ɡɚɩɨɛɿɝɚɧɧɹ 
ɚɞɦɿɧɿɫɬɪɚɬɢɜɧɢɦ ɩɪɨɫɬɭɩɤɚɦ ɬɚ ɡɥɨɱɢɧɚɦ ɭ ɦɿɫɬɿ (ɩɚɬɪɭɥьɧɚ ɫɥɭɠɛɚ, 
ɞɿɥьɧɢɱɧɿ ɿɧɫɩɟɤɬɨɪɢ ɩɨɥɿɰɿʀ). 

ɍɱɚɫɬь ɭ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɿ ɫɩɿɥьɧɢɯ ɪɟɣɞɿɜ-ɩɟɪɟɜɿɪɨɤ ɡ ɩɪɟɞɫɬɚɜɧɢɤɚɦɢ 
ɜɿɞɞɿɥɿɜ ɿ ɫɥɭɠɛ ɜɢɤɨɧɤɨɦɭ ɬɚ ɩɨɥɿɰɿʀ ɳɨɞɨ ɩɪɨɞɚɠɭ ɫɩɢɪɬɧɢɯ ɧɚɩɨʀɜ ɿ 
ɬɸɬɸɧɨɜɢɯ ɜɢɪɨɛɿɜ ɧɟɩɨɜɧɨɥɿɬɧɿɦ ɜ ɡɚɤɥɚɞɚɯ ɬɨɪɝɿɜɥɿ ɬɚ ɪɟɫɬɨɪɚɧɧɨɝɨ 
ɛɿɡɧɟɫɭ; ɛɟɡɩɪɢɬɭɥьɧɨɫɬɿ ɬɚ ɩɪɚɜɨɩɨɪɭɲɟɧь ɧɟɩɨɜɧɨɥɿɬɧɿɦɢ. 

ɋɩɿɥьɧɨ ɡ ɜɿɞɞɿɥɨɦ ɩɨɥɿɰɿʀ Ƚɨɥɨɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ ɜ 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ ɛɪɚɬɢ ɭɱɚɫɬь ɭ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɿ ɜ ɧɚɜɱɚɥьɧɢɯ ɡɚɤɥɚɞɚɯ 
ɦɿɫɬɚ ɡɭɫɬɪɿɱɟɣ ɡ ɭɱɧɿɜɫьɤɨɸ ɦɨɥɨɞɞɸ ɳɨɞɨ ɧɟɞɨɩɭɳɟɧɧɹ ɜɠɢɜɚɧɧɹ 
ɫɩɢɪɬɧɢɯ ɧɚɩɨʀɜ, ɧɚɪɤɨɬɢɱɧɢɯ ɪɟɱɨɜɢɧ ɬɚ ɿɧɲɢɯ ɯɿɦɿɱɧɢɯ ɡɚɫɨɛɿɜ. 

ɇɚɞɚɧɧɹ ɞɨɩɨɦɨɝɢ ɡɚ ɞɨɪɭɱɟɧɧɹɦ ɤɟɪɿɜɧɢɰɬɜɚ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ ɬɚ 
ɜɢɤɨɧɚɜɱɨɝɨ ɤɨɦɿɬɟɬɭ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɸ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭ ɬɚ ɡɜ’ɹɡɤɭ ɭ 
ɡɞɿɣɫɧɟɧɧɿ ɤɨɧɬɪɨɥɸ ɡɚ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹɦ ɨɤɪɟɦɢɯ ɭɦɨɜ ɞɨɝɨɜɨɪɿɜ ɦɿɠ 
ɩɟɪɟɜɿɡɧɢɤɚɦɢ ɬɚ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹɦ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭ ɬɚ ɡɜ’ɹɡɤɭ ɧɚ ɩɟɪɟɜɟɡɟɧɧɹ  
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ɩɚɫɚɠɢɪɿɜ. 
ɍɱɚɫɬь ɞɪɭɠɢɧɢ ɜ ɤɭɥьɬɭɪɧɨ-ɦɚɫɨɜɢɯ ɡɚɯɨɞɚɯ  ɦɿɫɬɚ ɳɨɞɨ ɧɟɞɨɩɭɳɟɧɧɹ 

ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɢɯ ɫɢɬɭɚɰɿɣ. 
ɍɱɚɫɬь ɭ ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɿ ɨɯɨɪɨɧɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ ɜ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɿ  

ɦɿɫьɤɜɢɤɨɧɤɨɦɭ ɩɿɞ ɱɚɫ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɹ ɫɟɫɿʀ, ɜɢɤɨɧɤɨɦɭ, ɦɚɫɨɜɢɯ ɡɚɯɨɞɿɜ ɬɚ ɿɧɲɟ. 
 

9. Ƚɨɥɨɜɧɿ ɩɪɨɛɥɟɦɢ ɭ ɫɮɟɪɿ ɨɯɨɪɨɧɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪяɞɤɭ 

 

 ȼɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ Ɂɚɤɨɧɭ ɍɤɪɚʀɧɢ "ɉɪɨ ɭɱɚɫɬь ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɜ ɨɯɨɪɨɧɿ 
ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ ɿ ɞɟɪɠɚɜɧɨɝɨ ɤɨɪɞɨɧɭ" ɱɥɟɧɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɯ ɮɨɪɦɭɜɚɧь 
ɜɢɤɨɧɭɸɬь ɡɚɜɞɚɧɧɹ ɫɩɿɥьɧɨ ɡ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦɢ ɇɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ. ɋɩɿɥьɧɟ 
ɩɚɬɪɭɥɸɜɚɧɧɹ ɡɞɿɣɫɧɸєɬьɫɹ ɡɝɿɞɧɨ ɡ єɞɢɧɨɸ ɞɢɫɥɨɤɚɰɿєɸ ɩɚɬɪɭɥьɧɨʀ ɫɥɭɠɛɢ 
ɩɨɥɿɰɿʀ ɬɚ ɝɪɚɮɿɤɿɜ ɱɟɪɝɭɜɚɧɧɹ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɿɜ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ. 

ɇɚ ɫьɨɝɨɞɧɿ ɹɤɿɫɬь ɫɩɿɜɩɪɚɰɿ ɛɚɠɚє ɛɭɬɢ ɡɧɚɱɧɨ ɤɪɚɳɨɸ. ɇɚɪɹɞɢ ɩɨɥɿɰɿʀ 
ɬɚ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɢ ɦɚɸɬь ɨɞɟɪɠɭɜɚɬɢ ɛɿɥьɲ ɹɤɿɫɧɢɣ ɿɧɫɬɪɭɤɬɚɠ. Єɞɢɧɚ 
ɞɢɫɥɨɤɚɰɿɹ ɩɚɬɪɭɥьɧɨʀ ɫɥɭɠɛɢ ɩɨɥɿɰɿʀ ɬɚɤɨɠ ɩɨɬɪɟɛɭє ɭɞɨɫɤɨɧɚɥɟɧɧɹ. Ʉɪɿɦ 
ɰьɨɝɨ, ɡɧɚɱɧɨɝɨ ɩɨɤɪɚɳɟɧɧɹ ɩɨɬɪɟɛɭє ɡɦɿɫɬ ɬɚ ɦɟɬɨɞɢɤɚ ɩɪɚɜɨɜɨʀ ɬɚ 
ɫɩɟɰɿɚɥьɧɨʀ ɩɿɞɝɨɬɨɜɤɢ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɿɜ, ɹɤɚ ɬɚɤɨɠ ɦɚє ɡɞɿɣɫɧɸɜɚɬɢɫɹ ɨɮɿɰɟɪɚɦɢ 
ɧɚɰɿɨɧɚɥьɧɨʀ ɩɨɥɿɰɿʀ. 
 Ⱦɥɹ ɨɩɟɪɚɬɢɜɧɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɬɚ ɡɜ`ɹɡɤɭ ɡ ɩɨɥɿɰɿєɸ ɜɜɚɠɚєɬьɫɹ ɡɚ 
ɩɨɬɪɿɛɧɟ ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ ɡɚɫɨɛɚɦɢ ɦɨɛɿɥьɧɨɝɨ ɡɜ`ɹɡɤɭ ɹɤ ɦɿɧɿɦɭɦ ɞɜɨɯ ɨɩɨɪɧɢɯ 
ɩɭɧɤɬɿɜ (Ɏɨɪɬɟɱɧɿ ȼɚɥɢ ɬɚ Ⱥɥɟɹ ɉɨɱɟɫɧɢɯ ɩɨɯɨɜɚɧь ɡɚɝɢɛɥɢɯ ɭɱɚɫɧɢɤɿɜ ȺɌɈ 
ɧɚ Ɋɿɜɧɹɧɫьɤɨɦɭ ɤɥɚɞɨɜɢɳɿ) ɬɚ ɰɿɥɨɞɨɛɨɜɟ ɩɨɫɬɚɱɚɧɧɹ ɟɥɟɤɬɪɨɫɬɪɭɦɭ ɞɥɹ 
ɨɫɜɿɬɥɟɧɧɹ ɬɚ ɨɩɚɥɟɧɧɹ ɩɪɢɦɿɳɟɧь ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɯ ɩɭɧɤɬɿɜ ɨɯɨɪɨɧɢ 
ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ (ɞɚɥɿ – ȽɉɈɉ). 

 

          10.Ⱥɧɚɥɿɡ ɞɿяɥьɧɨɫɬɿ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɡɚ  2016 ɪɿɤ  
  

           ɋɬɚɧɨɦ ɧɚ 07 ɠɨɜɬɧɹ 2016 ɪɨɤɭ ɭ ɫɤɥɚɞɿ ɞɪɭɠɢɧɢ ɮɭɧɤɰɿɨɧɭє  6  ȽɉɈɉ  
Ƚɪɨɦɚɞɫьɤɢɯ ɩɭɧɤɬɿɜ ɨɯɨɪɨɧɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ  : № 7 ( ɝɨɥɨɜɧɢɣ ) ɜɭɥ.Ɂɿɧɱɟɧɤɚ 
ɛɭɞ.1; №5 ɜɭɥ. ɉɚɰɚєɜɚ, 6; №12 - ɩɪɨɜ. ɉɚɜɥɚ Ȼɭɬɚ, 3; №101                        
ɩɪɨɫɩ. ɍɧɿɜɟɪɫɢɬɟɬɫьɤɢɣ, ɛɭɞ.14; Ɏɨɪɬɟɱɧɿ ɜɚɥɢ - ɜɭɥ.ɍɲɚɤɨɜɚ; Ⱥɥɟɹ 

ɉɨɱɟɫɧɢɯ ɩɨɯɨɜɚɧь ɡɚɝɢɛɥɢɯ ɭɱɚɫɧɢɤɿɜ ȺɌɈ ɧɚ Ɋɿɜɧɹɧɫьɤɨɦɭ ɤɥɚɞɨɜɢɳɿ. 
ɉɪɢɦɿɳɟɧɧɹ ȽɉɈɉ, ɨɤɪɿɦ №101, ɡɧɚɯɨɞɹɬьɫɹ ɭ ɤɨɦɭɧɚɥьɧɿɣ ɜɥɚɫɧɨɫɬɿ 
ɬɟɪɢɬɨɪɿɚɥьɧɨʀ ɝɪɨɦɚɞɢ ɦɿɫɬɚ Ʉɪɨɩɢɜɧɢɰьɤɨɝɨ. ɍ ɫɤɥɚɞɿ  ɞɪɭɠɢɧɢ  ɞɿє 
ɨɩɟɪɚɬɢɜɧɟ ɜɿɞɞɿɥɟɧɧɹ (4 ɨɫɨɛɢ), ɤɨɬɪɟ ɞɢɫɥɨɤɭєɬьɫɹ ɡɚ ɚɞɪɟɫɨɸ: ɜɭɥ. 
Ɂɿɧɱɟɧɤɚ 1. 

       ɉɭɧɤɬɢ ɨɯɨɪɨɧɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ ɭɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɧɿ ɦɟɛɥɹɦɢ, ɫɥɭɠɛɨɜɨɸ 
ɍɤɪɚʀɧɢ ɜ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɿɣ ɨɛɥɚɫɬɿ, ɡɚ ɞɚɧɨɸ ɞɢɫɥɨɤɚɰɿєɸ ɡɞɿɣɫɧɸɸɬьɫɹ 
ɩɪɢɣɨɦɢ ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɡ ɨɫɨɛɢɫɬɢɯ ɩɢɬɚɧь ɞɿɥьɧɢɱɧɢɦɢ ɿɧɫɩɟɤɬɨɪɚɦɢ ɡɚ 
ɛɟɡɩɨɫɟɪɟɞɧьɨʀ ɭɱɚɫɬɿ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɿɜ. 
      Ʉɿɥьɤɿɫɧɢɣ ɫɤɥɚɞ ɞɪɭɠɢɧɢ ɫɬɚɧɨɦ ɧɚ 07.10.2016 ɫɤɥɚɞɚє 24 ɲɬɚɬɧɿ 
ɨɞɢɧɢɰɿ.    
 ɉɪɨɬɹɝɨɦ 2016 ɪɨɤɭ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɚɦɢ ɫɩɿɥьɧɨ ɡ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦɢ ɩɨɥɿɰɿʀ  
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ɡɚɪɟєɫɬɪɨɜɚɧɨ ɩɨɧɚɞ 142 ɩɪɚɜɨɩɨɪɭɲɟɧь (ɞɪɿɛɧɟ ɯɭɥɿɝɚɧɫɬɜɨ, ɩɨɹɜɚ ɭ 
ɧɟɬɜɟɪɟɡɨɦɭ ɫɬɚɧɿ ɜ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɢɯ ɦɿɫɰɹɯ, ɧɚɪɤɨɦɚɧɿɹ ɬɨɳɨ). ɋɩɿɜɩɪɚɰɹ ɭ 
ɡɞɿɣɫɧɟɧɧɿ ɩɪɨɮɿɥɚɤɬɢɤɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪɭɲɟɧь ɿɡ ɫɬɪɭɤɬɭɪɧɢɦɢ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦɢ 
ɨɪɝɚɧɿɜ ɜɧɭɬɪɿɲɧɿɯ ɫɩɪɚɜ (ɩɚɬɪɭɥьɧɚ ɫɥɭɠɛɚ ɩɨɥɿɰɿʀ, ɞɿɥьɧɢɱɧɿ ɿɧɫɩɟɤɬɨɪɢ  
ɩɨɥɿɰɿʀ, ɤɚɪɧɢɣ ɪɨɡɲɭɤ, ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɢ ɩɨ ɛɨɪɨɬьɛɿ ɡ ɧɟɡɚɤɨɧɧɢɦ ɨɛɿɝɨɦ 
ɧɚɪɤɨɬɢɤɿɜ ɬɚ ɿɧɲɿ) ɡɞɿɣɫɧɸєɬьɫɹ ɡɝɿɞɧɨ ɡ Ɂɚɤɨɧɨɦ ɍɤɪɚʀɧɢ ɜɿɞ „ɉɪɨ ɭɱɚɫɬь 
ɝɪɨɦɚɞɹɧ ɜ ɨɯɨɪɨɧɿ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ  ɩɨɪɹɞɤɭ ɿ ɞɟɪɠɚɜɧɨɝɨ ɤɨɪɞɨɧɭ”. 

ɍ 2016 ɪɨɰɿ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɢ ɛɪɚɥɢ ɭɱɚɫɬь ɭ ɡɚɯɨɞɚɯ ɫɩɟɰɿɚɥɿɡɨɜɚɧɨʀ 
ɿɧɫɩɟɤɰɿʀ, ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɩɨ ɫɩɪɢɹɧɧɸ ɪɨɡɜɢɬɤɭ ɬɨɪɝɿɜɥɿ ɬɚ ɩɨɛɭɬɨɜɨɝɨ 
ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ ɧɚɫɟɥɟɧɧɹ ɬɨɳɨ, ɭ ɫɤɥɚɞɿ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɢɯ ɝɪɭɩ ɡ ɦɟɬɨɸ 
ɥɿɤɜɿɞɚɰɿʀ ɫɬɢɯɿɣɧɨʀ ɬɨɪɝɿɜɥɿ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɭ ɪɟɣɞɚɯ ɫɩɿɥьɧɨ ɡ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɚɦɢ 
ɭɩɪɚɜɥɿɧɧɹ ɜɥɚɫɧɨɫɬɿ ɬɚ ɩɪɢɜɚɬɢɡɚɰɿʀ ɤɨɦɭɧɚɥьɧɨɝɨ ɦɚɣɧɚ ɜ ɨɛɫɬɟɠɟɧɧɿ 
ɛɟɡɯɚɡɹɣɧɢɯ ɨɛ'єɤɬɿɜ, ɪɚɡɨɦ ɫɤɥɚɞɟɧɨ 714 ɩɪɨɬɨɤɨɥɢ.   

ɇɚɩɟɪɟɞɨɞɧɿ ɦɚɫɨɜɢɯ ɡɚɯɨɞɿɜ ɭ ɦɿɫɬɿ ɧɚ ɩɥɨɳɚɯ, ɜ ɩɚɪɤɚɯ ɜɿɞɩɨɱɢɧɤɭ,  
ɧɚ ɦɿɫьɤɨɦɭ ɫɬɚɞɿɨɧɿ ɩɥɚɧɢ ɫɩɿɥьɧɢɯ ɞɿɣ ɞɪɭɠɢɧɢ ɭɡɝɨɞɠɭɜɚɥɢɫɹ ɡ 
ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɦɢ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɚɦɢ ɩɨɥɿɰɿʀ ɦɿɫɬɚ. ɍ ɩɿɞɡɜɿɬɧɨɦɭ ɪɨɰɿ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɢ 
ɛɪɚɥɢ ɭɱɚɫɬь ɭ ɬɚɤɢɯ ɡɚɯɨɞɚɯ ɡ ɨɯɨɪɨɧɢ ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ, ɹɤ ɧɨɜɨɪɿɱɧɿ 
ɫɜɹɬɚ, ɪɿɱɧɢɰɹ ɜɢɡɜɨɥɟɧɧɹ ɦ. Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɚ ɜɿɞ ɮɚɲɢɫɬɫьɤɢɯ ɡɚɝɚɪɛɧɢɤɿɜ, Ⱦɟɧь 
ɦɿɫɬɚ, ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɹ ɦɚɫɨɜɢɯ ɡɚɯɨɞɿɜ ɧɚ ɫɬɚɞɿɨɧɿ "Ɂɿɪɤɚ" ɬɚ ɩɥɨɳɿ Ƚɟɪɨʀɜ 
Ɇɚɣɞɚɧɭ. 
 ɍ ɰɿɥɨɞɨɛɨɜɨɦɭ ɪɟɠɢɦɿ ɞɪɭɠɢɧɧɢɤɢ ɧɟɫɥɢ ɫɥɭɠɛɭ ɧɚ ɦɿɫьɤɢɯ 
Ɏɨɪɬɟɱɧɢɯ ȼɚɥɚɯ ɬɚ Ⱥɥɟʀ ɉɨɱɟɫɧɢɯ ɩɨɯɨɜɚɧь ɡɚɝɢɛɥɢɯ ɭɱɚɫɧɢɤɿɜ ȺɌɈ ɧɚ 
Ɋɿɜɧɹɧɫьɤɨɦɭ ɤɥɚɞɨɜɢɳɿ, ɩɨɫɢɥɸɜɚɥɢ ɨɯɨɪɨɧɭ ɛɭɞɿɜɥɿ ɦɿɫьɤɨʀ ɪɚɞɢ, 
ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɸɱɢ ɧɟɞɨɬɨɪɤɚɧɧɿɫɬь ɬɚ ɰɿɥɿɫɧɿɫɬь ʀɯ ɫɤɥɚɞɨɜɢɯ ɟɥɟɦɟɧɬɿɜ. 
 

11. Ɉɛɫяɝɢ ɬɚ ɞɠɟɪɟɥɚ ɮɿɧɚɧɫɭɜɚɧɧя 

 

Ɏɿɧɚɧɫɭɜɚɧɧɹ ɡɚɯɨɞɿɜ ɳɨɞɨ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹ ɉɪɨɝɪɚɦɢ ɡɞɿɣɫɧɸєɬьɫɹ ɡɚ 
ɪɚɯɭɧɨɤ ɤɨɲɬɿɜ ɦɿɫьɤɨɝɨ ɛɸɞɠɟɬɭ. 
         ɇɚ ɩɿɞɫɬɚɜɿ ɩɨɞɚɧɧɹ ɲɬɚɛɭ ɞɪɭɠɢɧɢ ɡɚɨɯɨɱɟɧɧɹ ɝɪɨɲɨɜɨɸ ɩɪɟɦɿєɸ 
ɚɤɬɢɜɧɢɯ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɿɜ ɞɪɭɠɢɧɢ ɡɞɿɣɫɧɸєɬьɫɹ ɜ ɦɟɠɚɯ ɩɪɟɦɿɚɥьɧɨɝɨ ɮɨɧɞɭ ɬɚ 
ɮɨɧɞɭ ɟɤɨɧɨɦɿʀ ɡɚɪɨɛɿɬɧɨʀ ɩɥɚɬɢ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ ɪɨɡɩɨɪɹɞɠɟɧь ɦɿɫьɤɨɝɨ 
ɝɨɥɨɜɢ. 
         Ɂɚɬɜɟɪɞɢɬɢ ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ ɬɚ ɩɨɫɚɞɨɜɿ ɨɤɥɚɞɢ ɩɪɚɰɿɜɧɢɤɿɜ Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ 
ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ( ɞɨɞɚɬɨɤ 1 ) 
         Ɂɚɬɜɟɪɞɢɬɢ ɜɢɬɪɚɬɢ ɧɚ ɦɿɫьɤɭ ɞɪɭɠɢɧɭ ɭ ɪɨɡɦɿɪɿ 933800.0 ɝɪɧ ɡɝɿɞɧɨ ɡ 
ɤɨɲɬɨɪɢɫɨɦ ɧɚ ɭɬɪɢɦɚɧɧɹ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ( ɞɨɞɚɬɨɤ  2 ). 
 

12. Ɉɱɿɤɭɜɚɧɿ ɪɟɡɭɥьɬɚɬɢ ɜɢɤɨɧɚɧɧя ɉɪɨɝɪɚɦɢ 

 

 Ɋɟɚɥɿɡɚɰɿɹ ɦɟɬɢ ɬɚ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɡɚɜɞɚɧь ɉɪɨɝɪɚɦɢ, ɩɪɿɨɪɢɬɟɬɿɜ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ 
ɞɪɭɠɢɧɢ ɭ ɪɚɦɤɚɯ ɡɚɩɪɨɩɨɧɨɜɚɧɨɝɨ ɨɛɫɹɝɭ ɮɿɧɚɧɫɭɜɚɧɧɹ ɞɨɡɜɨɥɢɬь: 

ɩɿɞɜɢɳɢɬɢ ɪɿɜɟɧь ɛɟɡɩɟɤɢ ɠɢɬɟɥɿɜ ɦɿɫɬɚ, ɣɨɝɨ ɝɨɫɬɟɣ, ɩɨɤɪɚɳɢɬɢ ɫɬɚɧ 
ɩɪɚɜɨɩɨɪɹɞɤɭ ɜ ɦɿɫɬɿ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɡɚɛɟɡɩɟɱɢɬɢ ɩɨɫɬɿɣɧɢɣ ɡɜɨɪɨɬɧɢɣ ɡɜ’ɹɡɨɤ ɡ  
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ɝɪɨɦɚɞɫьɤɿɫɬɸ ɦɿɫɬɚ; 
ɩɿɞɜɢɳɢɬɢ ɟɮɟɤɬɢɜɧɿɫɬь ɪɨɛɨɬɢ ɩɨ ɩɪɨɮɿɥɚɤɬɢɰɿ ɬɚ ɩɨɩɟɪɟɞɠɟɧɧɸ 

ɩɪɚɜɨɩɨɪɭɲɟɧь; 
ɡɚɛɟɡɩɟɱɢɬɢ ɱɢɫɬɨɬɭ ɬɚ ɩɨɪɹɞɨɤ, ɩɿɞɜɢɳɢɬɢ ɪɿɜɟɧь ɛɥɚɝɨɭɫɬɪɨɸ ɧɚ  

ɬɟɪɢɬɨɪɿʀ ɦɿɫɬɚ; 
ɨɛɦɟɠɢɬɢ ɬɨɪɝɿɜɥɸ ɭ ɧɟɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɯ ɦɿɫɰɹɯ; 
ɩɿɞɜɢɳɢɬɢ ɟɮɟɤɬɢɜɧɿɫɬь ɪɟɚɝɭɜɚɧɧɹ ɧɚ ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɿ ɫɢɬɭɚɰɿʀ ɬɚ ɩɨɞɿʀ, 

ɡɦɟɧɲɢɬɢ ʀɯ ɧɟɝɚɬɢɜɧɿ ɧɚɫɥɿɞɤɢ. 
 

Ʉɨɦɚɧɞɢɪ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ                                                           Ɇ.ɉ.Ʌɿɩɤɨ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⱦɨɞɚɬɨɤ 1 

ɞɨ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɨʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ 

         

 

ɋɌɊɍɄɌɍɊȺ ɌȺ ШɌȺɌɂ 

Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ 

 

№ 

ɩ/ɩ 

 

ɉɨɫɚɞɚ 

Ɂɚɝɚɥьɧɚ 
ɱɢɫɟɥьɧɿɫɬь 

ɉɨɫɚɞɨɜɢɣ  
ɨɤɥɚɞ, ɝɪɧ. 

Ɏɨɧɞ  
ɡɚɪɨɛɿɬɧɨʀ 
ɩɥɚɬɢ ɧɚ 

ɦɿɫɹɰь 
(ɝɪɧ.) 

1. Ʉɨɦɚɧɞɢɪ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ 1 3800 3800 

2. ɇɚɱɚɥьɧɢɤ ɫɥɭɠɛɢ ɡ ɨɯɨɪɨɧɢ 
ɝɪɨɦɚɞɫьɤɨɝɨ ɩɨɪɹɞɤɭ ɜ ɦɿɫɬɿ 

1 3600 3600 

Ɉɩɟɪɚɬɢɜɧɟ ɜɿɞɞɿɥɟɧɧя 

3. ɇɚɱɚɥьɧɢɤ ɜɿɞɞɿɥɟɧɧɹ 1 3500 3500 

4. Ɏɚɯɿɜɟɰь 4 3200 12800 

Ⱦɿɥьɧɢɰя “Ƚɪɨɦɚɞɫьɤɢɣ ɩɭɧɤɬ ɨɯɨɪɨɧɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪяɞɤɭ” № 5 

5. Ɏɚɯɿɜɟɰь 1 3200 3200 

Ⱦɿɥьɧɢɰя “Ƚɪɨɦɚɞɫьɤɢɣ ɩɭɧɤɬ ɨɯɨɪɨɧɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪяɞɤɭ” № 12 

6. Ɏɚɯɿɜɟɰь 1 3200 3200 

Ⱦɿɥьɧɢɰя “Ƚɪɨɦɚɞɫьɤɢɣ ɩɭɧɤɬ ɨɯɨɪɨɧɢ ɩɪɚɜɨɩɨɪяɞɤɭ” № 101 

7. Ɏɚɯɿɜɟɰь 1 3200 3200 

Ⱦɿɥьɧɢɰя  “Ɏɨɪɬɟɱɧɿ ȼɚɥɢ” 

8. ɇɚɱɚɥьɧɢɤ ɞɿɥьɧɢɰɿ  1 3300 3300 

9. Ɏɚɯɿɜɟɰь 3 3200 9600 

Ⱦɿɥьɧɢɰя “Ⱥɥɟя ɉɨɱɟɫɧɢɯ ɩɨɯɨɜɚɧь ɡɚɝɢɛɥɢɯ ɭɱɚɫɧɢɤɿɜ ȺɌɈ  
ɧɚ Ɋɿɜɧяɧɫьɤɨɦɭ ɤɥɚɞɨɜɢɳɿ” 

10. ɇɚɱɚɥьɧɢɤ ɞɿɥьɧɢɰɿ  1 3300 3300 

11. Ɏɚɯɿɜɟɰь 3 3200 9600 

 ȼ ɫ ь ɨ ɝ ɨ : 18  59100 

             Ɋɿɱɧɢɣ ɮɨɧɞ ɨɩɥɚɬɢ ɩɪɚɰɿ                                                         709200 

             Ɋɿɱɧɢɣ ɩɪɟɦɿɚɥьɧɢɣ ɮɨɧɞ                                                          31600                       

             ȼɋЬɈȽɈ                                                                                        740800  

 

Ʉɨɦɚɧɞɢɪ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ                                                                     Ɇ.ɉ.Ʌɿɩɤɨ                                                                                



Ⱦɨɞɚɬɨɤ 2 

ɞɨ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɨʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ 

 

 

Ʉ Ɉ Ш Ɍ Ɉ Ɋ ɂ ɋ ɧɚ ɭɬɪɢɦɚɧɧя ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ 
                                                                                                                                                                                                                                      

Ʉɨɞ 
Ɇ  ɿ  ɫ  ɹ  ɰ  ь 

І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ VІІІ Іɏ ɏ ɏІ ɏІІ ȼɫьɨɝɨ 

  2111 62100.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0 61700.0     740800,0 

2120 13662.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 13574.0 162976,0 
2210   6906.0    6906.0   6906.0   6906.0     27624,0 
2240 200,0 200,0 200,0  200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0     2400,0 

ȼɫьɨɝɨ 75962.0 75474.0 82380.0 75474.0 75474.0 82380.0 75474.0 75474.0 82380.0 75474.0 75474.0 82380.0 933800,0 

 

ɉɨɹɫɧɟɧɧɹ:  1. Ʉɨɞ 2111, 2120 - ɡɚɪɨɛɿɬɧɚ ɩɥɚɬɚ ɬɚ ɧɚɪɚɯɭɜɚɧɧɹ ɧɚ ɡɚɪɨɛɿɬɧɭ ɩɥɚɬɭ 

   2. Ʉɨɞ 2210  - ɩɪɢɞɛɚɧɧɹ ɜɢɬɪɚɬɧɢɯ ɤɚɧɰɟɥɹɪɫьɤɢɯ ɬɚ ɩɪɨɦɢɫɥɨɜɢɯ ɜɢɪɨɛɿɜ 

        ɞɥɹ ɮɭɧɤɰɿɨɧɭɜɚɧɧɹ ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɿɜ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ 

       - ɩɪɢɞɛɚɧɧɹ ɮɨɪɦɟɧɨɝɨ ɨɞɹɝɭ ɿ ɫɩɟɰɡɚɫɨɛɿɜ 

                              3. Ʉɨɞ 2240           - ɨɩɥɚɬɚ ɩɨɫɥɭɝ ɿɧɬɟɪɧɟɬɭ 

 

 

 

           Ʉɨɦɚɧɞɢɪ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ                                                                                                   Ɇ.ɉ.Ʌɿɩɤɨ     

 

 

 

 

 

 



Ⱦɨɞɚɬɨɤ 3 

ɞɨ Ʉɨɦɩɥɟɤɫɧɨʀ ɩɪɨɝɪɚɦɢ ɞɿɹɥьɧɨɫɬɿ 
Ʉɿɪɨɜɨɝɪɚɞɫьɤɨʀ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ   

  

Ɋɨɡɲɢɮɪɭɜɚɧɧя ɤɨɞɭ 2210  ɤɨɲɬɨɪɢɫɭ ɧɚ ɭɬɪɢɦɚɧɧя ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ 

ɧɚ 2017 ɪɿɤ ɩɪɢɞɛɚɧɧя  ɜɢɬɪɚɬɧɢɯ ɤɚɧɰɟɥяɪɫьɤɢɯ  ɬɚ ɩɪɨɦɢɫɥɨɜɢɯ 
ɜɢɪɨɛɿɜ ɞɥя ɮɭɧɤɰɿɨɧɭɜɚɧɧя  ɩɿɞɪɨɡɞɿɥɿɜ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ,ɩɪɢɞɛɚɧɧя 

ɮɨɪɦɟɧɨɝɨ ɨɞяɝɭ ɿ ɫɩɟɰɡɚɫɨɛɿɜ. 
 

 

 

  1. ɉɚɩɿɪ Ⱥ4 – 10ɲɬ. ɯ 96 ɝɪɧ = 960.0 ɝɪɧ 

  2. Ɋɭɱɤɚ ɝɟɥь – 18ɲɬ. ɯ 1.70 ɝɪɧ = 30.60 ɝɪɧ 

  3. ɋɬɪɢɠɟɧь ɝɟɥь Ⱥɇ – 18ɲɬ. ɯ 1.15ɝɪɧ = 20.70 ɝɪɧ 

  4. Ɋɭɱɤɚ MAXRITER – 18ɲɬ. ɯ 2.20 ɝɪɧ = 39.60 ɝɪɧ 

  5. ɋɬɪɢɠɟɧь MAXRITER – 18ɲɬ.ɯ 1.20 ɝɪɧ = 21.60 ɝɪɧ 

  6. Ʌɿɧɿɣɤɚ 30 ɫɦ ɦɟɬɚɥ. – 1ɲɬ.ɯ 5.34 ɝɪɧ = 5.34 ɝɪɧ 

  7. Щɨɞɟɧɧɢɤ 3-ȼ-43 WINNER 176 ɚɪɤ. – 2ɲɬ. ɯ 41.52ɝɪɧ = 83.04 ɝɪɧ 

  8. ɋɤɨɛɚ 24/6 ȼɆ 4402 – 2ɲɬ. ɯ 2.52 ɝɪɧ = 5.04 ɝɪɧ 

  9. Ʉɚɥɟɧɞɚɪ ɧɚ 2017 ɪɿɤ – 2ɲɬ. ɯ 25 ɝɪɧ = 50.0 ɝɪɧ 

10. Ɂɚɝɚɥьɧɢɣ ɡɨɲɢɬ  - 5ɲɬ. ɯ 45 ɝɪɧ = 225.0 ɝɪɧ 

11. Ʉɚɥьɤɭɥɹɬɨɪ – 1ɲɬ. ɯ 183.52 ɝɪɧ  = 183.52 ɝɪɧ 

12. Ʉɥɟɣ  ɉȼȺ  150ɝɪ(ɤɚɧɰ.) – 5ɲɬ. ɯ 4.92 ɝɪɧ = 24.60 ɝɪɧ 

13.Ʉɨɪɟɤɬɨɪ – 2ɲɬ. ɯ 12 ɝɪɧ = 24 ɝɪɧ 

14.Ʌɿɯɬɚɪɢɤ – 2ɲɬ ɯ 116.83ɝɪɧ = 232.96ɝɪɧ 

15.Ʉɨɫɬɸɦ Ƚɪɟɬɨɧ – 18ɲɬ. ɯ 551,83 ɝɪɧ = 9933.0 ɝɪɧ 

16.Ʉɟɩɿ  “ ɇɚɬɨ”- 18ɲɬ. ɯ 67 ɝɪɧ = 1206.0 ɝɪɧ  
17.ɮɭɬɛɨɥɤɚ ɥɿɬɧɹ(ɱɨɪɧɚ) – 10ɲɬ. ɯ 120 ɝɪɧ = 1200.0 ɝɪɧ 

18.Ʉɭɪɬɤɚ ɡɢɦɨɜɚ ɡ ɤɚɩɸɲɨɧɨɦ(Ⱥɪɦɿɹ) – 18ɲɬ. ɯ 668 ɝɪɧ = 12024.0 ɝɪɧ 

19.Ƚɚɡ.ɛɚɥɨɧɱɢɤ “Ɍɟɪɟɧ-4ɦ” – 10ɲɬ. ɯ 74 ɝɪɧ = 740.0 ɝɪɧ 

20.ɲɟɜɪɨɧɢ (ɤɨɦɩɥɟɤɬ) – 18ɲɬ. ɯ 50 ɝɪɧ = 900.0 ɝɪɧ 

 

    ȼɫьɨɝɨ ɞɨ ɨɩɥɚɬɢ ɧɚ 2017 ɪɿɤ               27624.0 ɝɪɧ 

 

 

 

Ʉɨɦɚɧɞɢɪ ɦɿɫьɤɨʀ ɞɪɭɠɢɧɢ       Ɇ.ɉ.Ʌɿɩɤɨ 
 

 

 


